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Castigliano( كاستيليانو قضيه Theorem(

  :است مطلوب شده داده نشان تير در -1 تمرين

.تير انتهاي دو در شيب مقدار -الف

  .تير وسط در خيز مقدار -ب
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-1 تمرين پاسخ
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-2 تمرين پاسخ

  :است مطلوب شده داده نشان تير در -2 تمرين

.B آزاد انتهاي در شيب مقدار -الف

ω  .كنسول انتهاي در خيز مقدار -ب
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-3 تمرين پاسخ

  :تعيين است مطلوب شده داده نشان تير در -3 تمرين

  .B گره در خيز مقدار -الف

B.  P گره در شيب مقدار -ب
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-4 تمرين پاسخ

  :تعيين است مطلوب شده داده نشان تير در -4 تمرين

  .C گره در خيز مقدار -الف

  .B گره در شيب مقدار -ب
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-5 تمرين پاسخ

  :تعيين است مطلوب شده داده نشان تير در -5 تمرين

.A در شيب مقدار -الف

C.  P گره در يزخ مقدار -ب
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-6 تمرين پاسخ

  :نتعيي است مطلوب شده داده نشان تير در -6 تمرين

.C در شيب مقدار -الف

C.  2 گره در يزخ مقدار -ب ton
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-7 تمرين پاسخ

  :نتعيي است مطلوب شده داده نشان تير در -7 تمرين

  .فنر در شده ايجاد نيروي مقدار -الف

.B در شيب مقدار -ب

  .B گره در يزخ مقدار -ج
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-8 تمرين پاسخ

  :نتعيي است مطلوب شده داده نشان تير در -8 تمرين

  .پيچشي فنر در لنگر مقدار -الف

.B در شيب مقدار -ب
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-9 تمرين پاسخ

  :تعيين است مطلوب شده داده نشان تير در -9 تمرين

  .C گره در خيز مقدار -الف

  .A گره در شيب مقدار -ب

  .B گره در شيب مقدار -ج
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-10 تمرين پاسخ

  :تعيين است مطلوب شده داده نشان تير در -10 تمرين

  .C گره در خيز مقدار -الف

  .A گره در شيب مقدار -ب

  .B گره در شيب مقدار -ج
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-11 تمرين پاسخ

  :تعيين است مطلوب شده داده نشان تير در -11 تمرين

  .C گره در خيز مقدار -الف

  .A گره در شيب مقدار -ب

  .B گره در شيب مقدار -ج
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-12 تمرين پاسخ

  :تعيين است مطلوب شده داده نشان تير در -12 تمرين

  .B گره در خيز مقدار -الف

  .B گره در شيب مقدار -ب
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-13 تمرين پاسخ

  :تعيين است مطلوب شده داده نشان تير در -13 تمرين

  .B گره در خيز مقدار -الف

  .B گره در شيب مقدار -ب
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-14 تمرين پاسخ

  :تعيين است مطلوب شده داده نشان تير در -14 تمرين

  .B گره در خيز مقدار -الف
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-15 تمرين پاسخ

  :تعيين است مطلوب شده داده نشان تير در -15 تمرين
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-16 تمرين پاسخ

  .ييدنما محاسبه را متمركز نيروي اثر نقطه محل در شيب و مكان تغيير مقدار شده داده نشان تير در -16 تمرين
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-17 تمرين پاسخ

  .است صلب AB تير .نماييد محاسبه را A در شيب و B مكان تغيير مقدار شده داده نشان تير در -17 تمرين
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  .است صلب AD تير .باشند برابر هم با F و A نقاط در خيز كه نماييد تعيين گونه اي به را a مقدار -18 تمرين
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-18 تمرين پاسخ
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.نماييد محاسبه را D گره افقي جابجايي شده داده نشان خرپاي در  -19 تمرين

46 10 ( )EA ton= ×
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-19 تمرين پاسخ

0.2775 ( )D cmΔ =
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.نماييد محاسبه را C به نسبت E گره نسبي جابجايي شده داده نشان خرپاي در  -20 تمرين

46 10 ( )EA ton= ×
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 مختلف و همراستا برابر، داخلي نيروي دو :راهنمايي

.كنيد وارد EC قطر راستاي در را F الجهت

-20 تمرين پاسخ

0.0855 ( )EC cmΔ = ]^ .مي شوند نزديك هم به
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  :تعيين است مطلوب شده داده نشان تير در -21 تمرين

  .B گره در خيز مقدار -الف

  .E گره در شيب مقدار -ب

?By =

?Eθ =

A E

4@ l

EI

q

B DC

2

/

.

2

200

3

ton m

ton m

m

q

EI

=
=
=l

-21 تمرين پاسخ
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